

上合会·影响力

上海合作组织成员国政府首脑(总理)理事会第十四次会议

中国·郑州 2015年12月14日~2015年12月15日



郑州晚报 A06

2015年12月18日 星期五

统筹:王长善 编辑:黄波涛

美编:王艳 校对:陈希



市民有序排队进场参观

一天3.5万人感受上合会场

昨日,“上合总理会”场馆向公众免费开放首日,市民们纷纷来到郑州国际会展中心,截至下午闭馆,有3.5万人次参观,刷新了纪录。场馆内,参观的人群在会议背景墙前拍照,热情非常高涨,场面异常火爆。 郑州晚报记者 石闯/文 马健/图



市民近距离观看总理们开会的场所



高山等河南美景的照片,拍下来



一岁多的孩子也和大人一起来感受国际会议的氛围

免费开放首日人气火爆

昨日上午9点半,在郑州国际会展中心的广场上,到处都是等待参观的人群。由于郑州国际会展中心的6号门是此次开放的唯一入口,门前面排起了长长的队伍。

家住紫荆山附近的市民刘先生说:“上合

会议圆满结束了,我和家人就想过来看看,亲身感受一下上合会议的氛围。”

此次开放的上合总理会议的活动场所会议区、媒体区和工作区均在5层,因此场馆内的电梯也是十分忙碌。

“你瞧,那个是李克强总理坐过的座位,旁边还放着茶杯呢”

在“上合总理会”的会议区,参观者是摩肩接踵。工作人员介绍,目前,会场内的所有摆设仍和上合会议召开期间的一样,连桌子上摆放的茶杯都没撤掉,其中会场内的许多装饰和摆设都有浓郁的河南特色。

上合会议上总理们协商要事的主会场,成了众多游客关注的最热门地点,许多市民拿起手中的摄影设备,现场不停地发出“咔嚓、咔嚓”的声音。

“你瞧,那个是李克强总理坐过的座位,

旁边还放着茶杯呢!”一名市民说,“第一次近距离观看总理们开会的场所,太难忘了。”

《清明上河图》、司母戊大方鼎复制品、汝瓷等也吸引了人们的眼光。在整个会场内,到处摆放着鲜花和盆景,牡丹、康乃馨、郁金香、奥斯丁玫瑰等17个品种花卉,让游客们饱了眼福。

市民李先生说:“参观了上合会议场馆,感到很自豪也很骄傲,也让我更深深地了解上合国际会议,这次会议在咱们郑州举办,有声有色,圆满成功,了不起。”

尽量错开高峰期,尽量不开车

昨日下午,郑州国际会展中心公关部一名负责人介绍,由于参观人数太多,他们不得不实行人员限流,“免费开放第一天,总共接待了3.5万人次的客流”。

这名负责人介绍,上合会议场馆免费开放时间为10天,也就是12月17日至12月26日,上午9:30至下午5:00开放,市民参观

时应尽量错开高峰时间。因停车场地有限,为避免因车辆停放问题造成的不便,建议参观的市民尽量乘坐公交、地铁等公共交通工具。团体参观车辆和私家车辆要严格遵守交通规则,不乱停乱放,“上合会议让郑州成了世界瞩目的焦点,希望市民文明出行,为城市增光添彩”。

共享

郑州

感受会场